
Mathe – alles was zählt
Integralrechnung
Stammfunktionen

Lösungswege 8

Aufgabe 182

Die Beschleunigung aus dem Stand t Sekunden nach dem Start lässt sich mit der Funktion
a(t ) = 3,47 (in m/s2) modellieren. Ergänze den Text so, dass eine mathematisch korrekte 

Aussage entsteht.

Acht Sekunden nach dem Start hat das Auto eine Geschwindigkeit von rund ______ erreicht und 

dabei einen Weg von rund ______  zurückgelegt.

                     
90 km/h  111 m 

100 km/h  121 m 

110 km/h  131 m 
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Lösungen:

                     
90 km/h  111 m 

100 km/h  121 m 

110 km/h  131 m 

Begründung der Antworten:

v =∫
0

8

3,4 dt = 3,4⋅t |0
3,47 = 27,76 m/ s= 99,94 km/h

a =∫
0

8

3,47⋅t dt = 1,735⋅t2 |0
8
= 111,04 m
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